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	Программное обеспечение для организации развивающей деятельности у дошкольников и младших школьников


	1.1.
	Логомер 3
	Специализированное оборудование для организации коррекционно-развивающей работы и развития речевой и коммуникативной сферы 
у детей с ограниченными возможностями здоровья

Программный комплекс должен быть предназначен для проведения индивидуальных и фронтальных, а также в мини-группах по 2-3 человека, развивающих занятий и упражнений для профилактики и коррекции всех видов речевых нарушений в логопедических кабинетах образовательных учреждений. 

Комплектация:

1. Программное обеспечение на USB-накопителе – не менее 1 шт.
2. Коробка для USB-накопителя с голографической наклейкой – 1 шт.
3. Брошюра с описанием – не менее 1 шт.
4. Инструкция по работе с комплексом – не менее 1 шт.
5. Дидактические открытки и карточки – не менее 8 наборов:
· артикуляционная гимнастика в стишках и картинках (27 карточек);

· два набора с картинками на «трудные» звуки:
- «Трудные звуки 1» (54 карточки),
- «Трудные звуки 2» (54 карточки)

· набор по развитию связной речи «Мой день» (27 карточек);
· набор для работы с обобщающими понятиями «Лексические открытки» (12 открыток);
· набор для обследования фонематического восприятия «Слушай-называй» (27 карточек);
· набор на автоматизацию поставленных звуков «Звуковые истории» (12 открыток);
· набор по развитию глагольного словаря «Бежит-лежит» (27 карточек).

6. USB-микрофон на подставке с гибким держателем микрофона не менее 28 см и шнуром не менее 2 м – не менее 1 шт.
7. Бланк лицензии – не менее 1 шт.
Портативный персональный компьютер должен иметь технические характеристики:

· наличие предустановленной операционной системы Windows 8.1, 10;
· разрешение экрана не менее 1024x768;

· наличие 2 USB порта;
· наличие 1 выхода для наушников и колонок;
· наличие мышки, клавиатуры, трекпада или сенсорного экрана.
Программный комплекс должен включать в себя специально подготовленный набор учебно-коррекционных программ, которые  должны быть направлены на помощь дошкольникам и учащимся, имеющим нарушения речи разной степени тяжести, задержку речевого развития, нарушение произношения звуков и т. д. 
Весь комплекс должен способствовать формированию и развитию таких компонентов речи, как фонематический слух, связная речь, словарный запас, грамматический строй, звукопроизношение.  
Функциональные составляющие Программного модуля
· Блок диагностики и контроля

· Блок коррекции и обучения

Блок диагностики и контроля должен включать:
1. Готовый шаблон для создания индивидуального Профиля для занесения и сохранения данных на ребенка.
2. Дневник, фиксирующий проведенные занятия и выполненные задания.
3. Функционал для проведения Речевой экспресс-диагностики, отражающий состояние основных компонентов речи:

· общая и артикуляционная моторика,

· фонематические процессы,

· словарный запас,

· грамматический строй,

· связная речь,

· звукопроизношение.

4. Систему отметок по итогам выполненных заданий, позволяющую оценить актуальный уровень развития ребенка, зафиксировать степень успешности выполнения игры или упражнения.
5. Электронный мониторинг качества проведенной работы и сбора статистических данных для выстраивания дальнейшей перспективы проведения развивающих занятий.
6. Звуковой альбом, позволяющий создать индивидуальную звукотеку: записать речь ребенка на первом занятии и продолжать фиксировать/наблюдать ее состояние в дальнейшем.
Блок коррекции и обучения должен включать:
1) Комплекс из 100 интерактивных игр и упражнений

2) Программу Конструктор картинок 4.5

3) Печатные материалы

Комплекс из 100 игр и упражнений должен включать:

Блок Артикуляционная гимнастика – 5 игр и упражнений, 
направленных на постановку «трудных» звуков путем выполнения разнообразных артикуляционных упражнений, подражанию артикуляции персонажей на экране, подробного объяснения и показа алгоритма выполнения движений для постановки сонорных и свистящих звуков.
Блок Дыхание, воздушная струя – 9 игр и упражнений,
направленных на выработку воздушной струи путем проговаривания звуков, плавного\резкого выдоха в микрофон заданных звуков, на ритмизацию речи, визуального подкрепления речевых звуков, умение контролировать напор воздушной струи, говорить громче или тише.
Блок Фонематический слух, звуко-буквенный анализ – 13 игр и упражнений,
направленных на проговаривание гласных и согласных, умение соотносить звук и букву, развитие навыка анализа звукового состава слова, определение места звука в слове, работу с мягкими и твердыми согласными, тренировку фонематического слуха – повторение звуков, слогов, слов на слух, без опоры на картинку; выделять ударную гласную в слове, определять\угадывать слово по первому и последнему звуку, находить ошибочное произнесение слова, выделять лишний звук из перечня звуков в словах.
Блок Неречевой слух – 7 игр и упражнений,
направленных на умение различать звуки предметов, природы, животных, бытовых вещей, имитировать звуки животных\птиц для развития звуковой стороны речи, знать звуки музыкальных инструментов, запоминать последовательность неречевых звуков.
Блок Звукоподражание – 6 игр и упражнений,
направленных на активизацию звуковой стороны речи детей с задержкой речевого развития, умения проговаривать различные звуко-комплексы, сопровождая их движениями и эмоциями, слышать и повторять сочетания гласных для развития фонематической памяти и слуха, запоминать\повторять последовательность из гласных звуков, проговаривать «трудные» звуки по подражанию.
Блок Грамматический строй – 8 игр и упражнений,
направленных на развитие глагольного словаря, понимание рода имен существительных, умение изменять слово по падежам и числам, понимать и правильно употреблять предлоги, грамотно строить предложение по картинке и действиям героев.
Блок Слоговая структура слова – 5 игр и упражнений,
направленных на умение проговаривать слово по слогам, делить слова на слоги, отличать слоги от слов и букв\звуков, сохранять слоговую структуру слова при проговаривании, соединять слоги, образуя слова.
Блок Звукопроизношение – 18 игр и упражнений,
направленных на автоматизацию и дифференциацию поставленных звуков в речи: слогах, словах и предложениях; многократное повторение и проговаривание слов с «трудными» звуками, умение найти, выбрать и назвать картинки с заданным звуком, выполнение различных заданий, насыщенных проговариванием отрабатываемого звука, выбирать из набора картинок те, в которых есть заданный «трудный» звук, повторять отрабатываемые слова\звуки с разными «трудными» звуками, находя картинку по ее описанию, повторять\называть слова как по картинкам, так и на слух.
Блок Связная речь – 6 игр и упражнений,
направленных на умение строить фразу, составлять предложение по картинке, пересказывать сюжеты, строить диалог, составлять рассказ по серии картинок, придумывать свой рассказ.

Блок Моторика – 4 игры и упражнения, 
направленные на развитие физических навыков у детей, координации движений, выработки ловкости и сноровки, умения подражать движениям героев на экране и повторять их, соблюдать ритм и синхронизировать речь и движения, отрабатывать мелкую моторику с помощью оригинальных героев, демонстрирующих движения руками\пальцами с предметами и без.
Блок Подготовка к чтению – 7 игр и упражнений,
направленных на освоение начального этапа навыка чтения: знакомство с буквами, умения соединить буквы в слог, чтение простых слогов, запоминание образа слова, умения собрать слово из предложенных букв, нахождение парных слогов.
Блок Лексика – 12 игр и упражнений,
направленных на формирование представлений об окружающем мире на основе обобщающих понятий, умение ориентироваться в понятиях основных лексических тем: называть части тела, знать современные профессии, называть предметы мебели и бытовой техники, дифференцировать продукты и блюда, разбираться в сезонной одежде и обуви, отличать съедобные грибы от несъедобных, знать рабочие инструменты и т.п.
Программа Конструктор картинок 4.5 
Многофункциональный инструмент для создания дидактических интерактивных пособий для осуществления индивидуализированного подхода к развитию каждого ребенка, позволяющий оперативно проектировать любые сюжетно-дидактические пособия и интерактивные сценки для индивидуальных и подгрупповых, групповых занятий с детьми, содержит:

· разнообразные фоны – природа, помещения, времена года и др.
· набор шаблонов для создания собственных алгоритмов заданий;
· более 1.500 предметных изображений: объекты по всем лексическим темам, люди\дети и сказочные персонажи, подборки слов\картинок на разные слоговые структуры, классифицированные картинки на «трудные» звуки и др. 
· инструменты анимации сказочных героев\персонажей- возможность появления и исчезновения объектов, их перемещение по экрану в заданном направлении;
·  инструменты для создания озвучки героев с помощью выбора имеющихся звуковых файлов или с помощью самостоятельно записанных звуков\песен\фраз; 
· функционал для создания персонифицированной графики: добавление в созданные сцены фото ребенка, его друзей\родителей и знакомых ему объектов;
· возможность писать и редактировать тексты, сопровождающие созданные пособия.

Конструктор картинок позволяет сохранять созданные сцены\сюжеты в интерактивном виде, а также дает возможность распечатать их для создания настольных игр. 
Печатные материалы 
выполнены в виде листов формата А4 с сюжетным заданием по мотивам игр и упражнений прилагаются к большинству интерактивных игр и способствуют гармоничному сочетанию в работе интерактивной и настольно-печатной деятельности.
Печатные задания выполнены в черно-белом варианте, что дает возможность детям раскрасить, дорисовать, обвести и дополнить нарисованный сюжет. Их можно распечатать на принтере в любом количестве и выдавать детям для домашних заданий, а также для дополнительных\коррекционных занятий в группе.
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	1.2
	Программно-дидактический комплекс для проведения развивающих 

интерактивных занятий для детей от 3 до 8 лет

(Россия)
	Программно-дидактический комплекс «Мерсибо Плюс 3» включает в себя специально подготовленный набор развивающе-обучающих программ, которые направлены на помощь детям, осваивающим программу детского сада и начальных классов школы.

Весь комплекс компьютерных программ должен способствовать формированию и развитию таких базовых умений и навыков у детей как образная речь, богатый словарный запас, правильный грамматический строй языка, знакомство с буквами, развитие навыков чтения, расширение представлений об окружающем мире и социальной роли ребенка и взрослого в обществе, знакомство с элементарными математическими представлениями и т.д.  

Комплекс предназначен для использования на интерактивных досках, экранах, мультимедийных столах, компьютерах и ноутбуках.
Функционал комплекса дает возможность создавать и вести списки детей\групп. С помощью списков педагог осуществляет контроль педагогической деятельности разных детей, фиксирует проведенные занятия, ведет интерактивный профиль.
Комплекс содержит интерактивный профиль ребенка, сохраняющий все виды проделанной в комплексе работы. Также в профиле можно просматривать статистику по итогам проведенных занятий, информирующую специалиста о проблемных зонах в обучении и развитии ребенка для дальнейшей корректировки плана развивающих занятий.

Большая часть интерактивных игр и упражнений комплекса имеют печатные задания, предназначенные для смены деятельности на занятии или выдачи материала для домашней работы.

Игры и упражнения, входящие в комплекс, имеют многофункциональный характер и оснащены настройками, позволяющими менять уровень сложности игры/упражнения, осуществляя индивидуальный подход к каждому ребенку.

Состав комплекса входит 100 игр и упражнений:


1. Не менее 12 занятий 

для знакомства с окружающим миром, понятием экологии, с городской средой, пониманием ролевых моделей общества, знанием основных цветов, пониманием слов противоположного значения, освоением временных понятий и др.


2. Не менее 11 занятий

для работы над развитием лексических понятий, знакомством с профессиями, дифференциацией овощей и фруктов, знанием музыкальных инструментов, комнатных растений, видов транспорта, освоением сравнительных величин и др.

3. Не менее 7 занятий

для работы над развитием логического мышления, умением выделять объект по описанию, ориентироваться в понятиях право-лево, создавать последовательности, выделять «лишний» предмет из множества однородных и др. 

4. Не менее 14 занятий

для работы над развитием внимания и памяти, запоминать и находить предметы, работать с ритмическим рисунком, находить ошибки в изображении знакомых предметов, умением определять предмет по силуэту, соотносить буквы и символы и др.

5. Не менее 3 занятий  

для работы над общей и ручной моторикой, умением выполнять физические действия по подражанию, осваивать движения несимметричного характера с нейропсихологическим подходом.

6. Не менее 6 занятий 

для работы по знакомству с грамотой, запоминанию гласных и согласных букв, освоению алфавита, выделению парных букв, чтению элементарных буквосочетаний и др.

7. Не менее 7 занятий на

работу над звуко-буквенным анализом, умением запоминать и повторять звуки\слоги на слух, определять место звука в слове, выделять заданный звук в словах, находить слово, соответствующее представленной схеме и др.

8. Не менее 17 занятий

для тренировки навыка чтения, умения соединять буквы в слоги, читать простые слова, различать слова близкие по написанию, делить слова на слоги, составлять предложения из отдельных слов, читать короткие фразы, решать простые звуко-буквенные ребусы и др. 

9. Не менее 10 занятий 

для развития речи, отработки рода имен существительных, понимания местоимений, работы с рифмой, развития речевого слуха, составления сюжетного рассказа по серии картинок, запоминания и понимания пословиц и поговорок и др.

10. Не менее 13 занятий

для развития элементарных математических представлений, действий в пределах первого десятка, освоения порядкового счета, умения работать с составом чисел, решать простые примеры, знать основные геометрические фигуры, сравнивать числа по величине и др.

11. Не менее 1 программы

для составления графических дидактических пособий - набора из фонов, изображений, текстов и символов (буквы, цифры, знаки, фигуры), анимационных и звуковых настроек, позволяющих специалисту самостоятельно создавать интерактивные дидактические пособия, исходя из индивидуальных особенностей детей. Составленные сюжеты можно сохранять как в интерактивном, так и в печатном виде.

12. Не менее 142 интерактивных пособий (сценок) на тему:

праздников – 90 штук, из них: Новый год – 43 шт, 8 марта – 17шт, 12 апреля – 6 шт, Праздник осени – 5шт, День знаний – 6шт, 23 февраля – 6шт, 4 ноября – 2 шт, 9 мая – 5 шт;

дружбы и социальной коммуникации – 17 шт; 

правилам поведения и безопасности в бытовых условиях -18 шт;  
проведения мероприятий – 17 шт.

Технические требования комплекса – Windows 8 и современнее, экран  размером не менее 1024x768 пикселов, аудиоколонки.
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	1.3
	Мерсибо Интерактив
	Интерактивные игры и упражнения нового комплекса направлены на развитие и обучение детей от 3 до 9 лет. Игры нового  ПДК носят кооперативный (совместный) и соревновательный характер, что позволяет детям объединяться в решении одной или нескольких задач, соблюдать правила совместной игры, учиться выигрывать и проигрывать, договариваться в процессе игры о порядке действий.

Использование интерактивных игр нового ПДК позволяет активно внедрять в процесс обучения проектную деятельность, являющуюся важной составляющей компетенций XXI-го века.

Решая игровую задачу совместными усилиями, у детей формируются  лидерские качества, а также они учатся 

· действовать сообща, слаженно, 
· принимать нестандартные решения,
· помогать «отстающему»,

· отслеживать результат по итогам проведенной игры,

· стремиться улучшить свои достижения.

Эффективное использование всех возможностей ПДК «Мерсибо Интерактив» возможно при наличии в детском учреждении интерактивного стола, монитора или экрана с режимом «мультитач». Именно он позволяет действовать на экране одновременно нескольким детям. 


Программно-дидактический комплекс оснащен специализированным Меню, разработанным для использования на интерактивных столах, панелях и экранах (под управление стилусом или пальцами). C помощью этого Меню осуществляется управление и настройка работы комплекса. Специалисты могут:
· выбрать и переместить управляющее меню в разные части экрана;
· разделить экран на одну, две, четыре части, для одновременного участия нескольких детей; развернуть части экрана в разные стороны;
· выбрать кооперативную, соревновательную или индивидуальную игру, в зависимости от целей и задач занятия;

· настроить уровень сложности или изменить параметры игры;

· включать/выключать, а также регулировать громкость музыки, звуков и дикторское сопровождение в играх;

· использовать программу «Рисовалка» для создания тематических рисунков, используя базу готовых фоновых картинок, собственных сюжетов или рисования поверх игр;
· оптимизировать игровую анимацию для использования на бюджетных интерактивных столах и панелях;

· настроить параметры сохранения игр;
· настроить блокировку входа в программу.


Интерактивный материал ПДК предназначен для работы детским специалистам – воспитателям, педагогам начальных классов, логопедам, дефектологам, психологам.
Тематическое наполнение комплекса 

Комплекс состоит из 45 игр и упражнений. 
Для удобства пользования, игры распределены по функциональной составляющей – совместные (проектные), соревновательные и последовательные, а также по тематическим направлениям – для малышей, русский язык, чтение, окружающий мир и т.д.

Совместные игры и упражнения (15 игр) на совместную деятельность, умение договариваться об очередности ходов, согласованности действий, умение действовать в команде.
Соревновательные игры подразделяются на рубрики «Чемпионат» и «Последовательные игры».
Чемпионат (29 игр) - набор игр и упражнений на умение вести себя на соревнованиях, умение выигрывать и проигрывать, анализировать свою игру и игру соперника, разделять эмоции с товарищами по игре.

Последовательные (8 игр) – набор игр и упражнений, где игры состоят из нескольких раундов. Призовое место выдается победителю по сумме заработанных очков во всех раундах. Это игры на умение сконцентрироваться, не отвлекаться на действие товарищей по игре, самостоятельно идти к цели, но при этом уметь дождаться хода игроков для продолжения игры.
Индивидуальные игры 

Блок «Для малышей» (5 игр) – игры и упражнения на знакомство с животными, детенышами животных и их особенностями, знакомство с фруктами и овощами, на внимание и понимание окружающего мира.

Блок «Работаем с экраном» (3 игры) – игры и упражнения на умение действовать предметами на экране с помощью пальцев или стилуса – перемещать их, подводить в нужное место, щелчком или плавным движением менять их местоположение.

Блок «Звуки-буквы» (5 игр) – игры и упражнения для знакомства с гласными и согласными, звуками под ударением, запоминания образа буквы, работы со слогами.

Блок «Математика» (3 игры) – игры и упражнения на знание цифр, умение сравнивать числа, освоение понятия «больше-меньше».

Блок «Чтение, русский язык» (8 игр) – игры и упражнения на закрепление навыка чтения, умения найти лишнюю букву или слог в слове, составлять из букв слова с учетом правил русского языка, формировать и читать фразы.

Блок «Окружающий мир» (4 игры)  - игры и упражнения на знакомство с окружающим миром, усвоение социальных ролей в обществе, знакомство с частями тела человека, изучение временных представлений.
Блок «Внимание, память, логика» (9 игр) – игры и упражнения для развития зрительного и слухового внимания, составления последовательности по образцу, умение слышать и понимать инструкцию, выбирать правильный ответ из предложенных вариантов.
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	1.4
	ИКД
	Программа адресована учреждениям, работающим с детьми с ОВЗ, и позволяет:

· спроектировать более 145 локальных документов (договор, инструкция, положение и тд.),
· подобрать комплект документов;
· уточнить структуру документа, адаптировать к условиям конкретного учреждения,

· произвести калькуляцию временных затрат на реализацию тех или иных услуг и видов,
· быстро заполнить документы с функцией автоподстановки,

· использовать генератор индивидуальных и групповых интерактивных занятий.
Состав программы включает следующие разрабатываемые документы:

Для детского сада (ДОО)

Блок «Кадры»: «Положение о рабочей программе педагога и специалиста детского сада», «Положение об организации работы учителя-логопеда/дефектолога в детском саду», «Положение о порядке аттестации педагогических работников».

Блок «Службы»: «Положение о службе ранней помощи», «Положение об организации работы дефектологического/логопедического кабинета», «Положение о планировании воспитательного и коррекционно-развивающего процесса», «Положение о взаимодействии специалиста (учителя-логопеда, дефектолога) с воспитателями», «Положение о взаимодействии с семьями воспитанников».

Блок «Дети»: «Согласие родителей на обследование ребенка специалистом», «Заявление родителей на создание специальных условий», «Положение об индивидуальном образовательном маршруте и программе», «Лист занятости детей в специальной группе» и др.

Для школы (СОШ)

Блок «Кадры»: «Должностная инструкция», «Положение о дежурном администраторе», «Инструкция по охране труда», «Положение о порядке расследования несчастных случаях».

Блок «Службы»: «Положение о создании безбарьерной среды», «Положение о психологической службе», «Положение о пункте коррекционно-педагогической помощи», «Положение об организации работы дефектологического/логопедического кабинета», «Положение о предоставлении обучающимся с ограниченными возможностями здоровья и инвалидностью специальных условий для получения образования», «Положение об информационном обеспечении образовательного процесса и сетевом взаимодействии». 

Блок «Дети»: «Согласие родителей на обследование в ППК», «Положение об индивидуальном образовательном плане», «Положение о системе оценки достижения возможных результатов освоения адаптированной образовательной программы обучающимися с особыми образовательными потребностями и ограниченными возможностями здоровья» и др.

Для дома ребенка

Блок «Кадры»: «Должностная инструкция», «Циклограмма рабочей недели».

Блок «Службы»: «Положение о медико-психолого-педагогической комиссии», «Положение об отделении восстановительного лечения и реабилитации», «Лист учета услуг реабилитации», «Регламент нагрузки специалиста».

Блок «Дети»: «Карта адаптации и оценки нервно-психического развития», «Диагностика сенсорной дезинтеграции», «Режимы дня в доме ребенка», «Регламент занятий в доме ребенка» и др.

Для поликлиники

Блок «Кадры»: «Положение о логопеде, работающем в системе здравоохранения», «Примерный перечень оборудования кабинета специалиста». 

Блок «Службы»: «Журнал профилактических осмотров неорганизованных детей», «Журнал профилактической работы в детских садах», «Журнал регистрации санитарно-просветительской работы». 

Блок «Дети»: «Анкета оценки нервно-психического здоровья ребенка 4-6 лет», «Анкета оценки нервно-психического здоровья ребенка 7-15 лет» и др.

Виды документации, которые можно создать в программе:

· кадровые (блок «Кадры»): договор найма, должностные инструкции, график работы и т.д. для специалистов, работающих с детьми с ОВЗ.

· организационные (блок «Службы»): положения, регламенты, планы, отчеты и т.д.

· для работы с детьми (блок «Дети»): согласия родителей, конспекты занятий, положение о СИПР, ИОМ и т.д. 

· для прохождения проверок (блок «Аудит»): мониторинг развития детей, создание специальных условий для детей с ОВЗ, аудит образовательных услуг и т.д.
Программа позволяет экспортировать созданные документы в Word формате.
Технические требования: Windows 8 и выше, MS Word 2013 и выше.
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	1.5
	набор Все включено
	Настольные игры данного набора направлены на всестороннее развитие и обучение детей, а также могут использоваться в коррекционной работе с детьми от 3 лет.

Игры применяются в индивидуальной и групповой работе с дошкольниками для развития речи, умения составлять рассказы и пересказывать сюжеты, навыка описывать предметы, правильного произношения звуков, расширения словарного запаса, улучшения грамматического строя.

Набор дидактического материала предназначен для работы детским специалистам – воспитателям, логопедам, психологам, дефектологам, педагогам начальных классов, педагогам коррекционных классов школ.

Игры набора имеют мотивационную направленность и ориентированы на удержание внимания ребенка в процессе получения и закрепления новых знаний. 


Функциональное и тематическое наполнение набора 


Набор открыток из 12 сюжетных картинок с потенциально опасными ситуациями в жизни детей для проведения занятий по ОБЖ. Предназначен для детей от 4-х лет. «Осторожно, дети!» 
Набор из 50 карточек для расширения словарного запаса, умения составить рассказ с помощью карточек-подсказок, развития связной речи; предназначен для детей от 4-х лет.  «Летает — не летает».

Набор из 54 двусторонних карточек с предметными картинками для автоматизации и дифференциации сонорных звуков Р, РЬ, Л, ЛЬ в словах. Карточки предназначены для детей от 3-х лет. «Трудные звуки 1».

Набор из 54 двусторонних карточек с предметными картинками для автоматизации и дифференциации «трудных» звуков С, СЬ, З, ЗЬ, Ш, Щ, Ж, Ч, Ц, ТЬ в словах. Карточки предназначены для детей от 3-х лет. «Трудные звуки 2» 

Набор из 27 карточек для обследования связной речи и закрепления навыка составления рассказов. В наборе шесть историй, каждая проиллюстрирована серией из нескольких картинок. Карточки подойдут для индивидуальных и групповых занятий с детьми от 4-х лет. «От начала до конца». 

Набор из 27 карточек  для развития звуко-буквенного анализа, фонематического восприятия, умения выделять первый звук в слове. Задания рассчитаны на детей от 4-х лет. «Найди слово» 
Набор из 22 открыток, скрепленных пружиной, для развития логического мышления, зрительного внимания, словарного запаса. Набор подойдет для индивидуальных и групповых занятий с детьми от 4-х лет. «Четвертый лишний». 

Набор из 27 карточек с картинками-небылицами для описания и составления рассказов детьми, оценки их знаний и понимания окружающего мира. Карточки подойдут для индивидуальных и групповых занятий с детьми от 4-х лет. «Забавные небылицы». 

Набор из 54 карточек для изучения лексических тем «Домашние животные», «Животные России», «Животные Крайнего Севера» и «Животные жарких стран», повторения обобщающих понятий. Для детей от 3-х лет. «Зоосад».
Набор из 54 карточек для изучения лексических тем «Деревья», «Цветы», «Грибы», «Овощи», «Фрукты» и «Ягоды»,  повторения обобщающих понятий.  Для детей от 3-х лет. «Ботанический сад».

Набор из 27 сюжетных картинок с изображением действий ребенка, которые он делает в течение дня, для составления рассказов, обследования и развития связной речи, активизации глагольного словаря. Детям от 3-х лет. «Мой день». 
Набор из 27 сюжетных картинок с изображением действий, которые мама делает в течение дня, для составления рассказов, обследования и развития связной речи, активизации глагольного словаря. Детям от 3-х лет.  «Мамин день».
Набор из 27 сюжетных картинок с изображением действий, которые папа делает в течение дня, для составления рассказов, обследования и развития связной речи, активизации глагольного словаря. Детям от 3-х лет.  «Папин день».
Набор из 54 карточек для обучения сложению и вычитанию в пределах 20. В комплекте 90 примеров на сложение и вычитание и 9 призовых карточек. «Пень за пнем». 
Набор из 53 карточек для обучения чтению слогов в игровой форме. В комплекте 88 слогов и 9 призовых карточек. Набор предназначен для обучения чтению детей от 5 лет. «Кочка за кочкой 1». 

Набор из 53 карточек для обучения чтению слов в игровой форме. В комплекте 88 слов и 9 призовых карточек. Набор предназначен для обучения чтению детей от 5 лет. «Кочка за кочкой 2». 

Набор из 54 карточек для игр по лексической теме «Продукты», с помощью которого дети знакомятся с продуктами и готовыми блюдами, играют в «магазин». Предназначен для детей от 3-х дет. «Детское кафе».

Набор из 54 карточек с персонажами и частями башни для проведения игр для развития памяти, творческого мышления и отработки лексико-грамматических категорий. «Королевская башня»
Набор из 6-ти двусторонних открыток для обследования словарного запаса и формирования обобщающих понятий у дошкольников. На каждой открытке 6 предметов, объединенных общей темой. Предназначен детям от 4-х лет «Лексические открытки». 

Набор из 28 карточек для автоматизации и дифференциации звуков [Р], [Л], [С] и [Ш] в слогах. Предназначен детям от 4-х лет. «Что за дверью?». 
Набор из 27 карточек для работы над фонематическим восприятием, повторением слов, близких по звучанию. Предназначен детям от 4-х лет. «Слушай, называй!» 
Набор из 28 карточек для разучивания стишков с детьми от 2 лет. Для развития связной речи, памяти и внимания. «Стишата-малышата».
Набор из 27 карточек с авторскими скороговорками для детей от 6 лет. Для улучшения дикции, четкого проговаривания фраз, тренировки памяти. «Дикция — не фикция». 

Набор из 27 карточек для активизации речи и моторных навыков детей. Предназначен детям от 2-х лет. «Ладушки-оладушки». 
Набор из 27 карточек с популярными артикуляционными упражнениями для постановки «трудных» звуков и формирования правильной артикуляционной позы. Предназначен детям от 4-х лет. «Артикуляционная гимнастика в картинках и стишках». 
Набор из 27 карточек для автоматизации звуков [Ш], [Ж], [Ч] и [Щ] в речи с помощью чистоговорок, заданий на словообразование и грамматику, логопедических и фонетических загадок, заданий на моторику. Предназначен детям от 4-х лет. «Кошки-мышки». 
Набор из 27 карточек для автоматизации звуков [С], [З] и [Ц] в речи с помощью чистоговорок, счета предметов, подбора антонимов, ответов на вопросов. Предназначен детям от 4-х лет. «Свистелки-свиристелки». 

Набор из 27 карточек для автоматизации звука [Р] в речи с помощью чистоговорок, логопедических заданий, антонимов, разнообразных заданий. Предназначен детям от 4-х лет. «Тараторки на пригорке». 

Набор из 27 карточек для автоматизации звука [Л] в речи с помощью чистоговорок, стихов, логопедических заданий, загадок. Предназначен детям от 4-х лет. «Белки-балаболки». 

Набор из 27 карточек для составления рассказов, а также для развития связной речи, грамматики, расширения словарного запаса. Предназначен детям от 4-х лет. «Что сначала». 

Набор из 12 открыток для автоматизации «трудных» звуков в словах и предложениях. Предназначен детям от 4-х лет. «Звуковые истории». 
Набор из 90 наклеек в виде медалей предназначен для детей за успехи в обучении. «Логопедические ордена». 
Набор из 120 стикеров с мотивирующими словами и героями игр Мерсибо предназначен для поощрения детей. «Мотивационные наклейки». 
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