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	Программное обеспечение для организации развивающей деятельности у дошкольников и младших школьников


	1.1.
	Логомер 3
	Специализированное оборудование для организации коррекционно-развивающей работы и развития речевой и коммуникативной сферы 
у детей с ограниченными возможностями здоровья

Программный комплекс должен быть предназначен для проведения индивидуальных и фронтальных, а также в мини-группах по 2-3 человека, развивающих занятий и упражнений для профилактики и коррекции всех видов речевых нарушений в логопедических кабинетах образовательных учреждений. 

Комплектация:

· программное обеспечение  на USB-накопителе – не менее 1 шт.; 
· коробка для USB-накопителя с голографической наклейкой – 1 шт;
· брошюра с описанием – не менее 1 шт:
· инструкция по работе с комплексом – не менее 1 шт;
· дидактические открытки и карточки – не менее 8 наборов:
· артикуляционная гимнастика в стишках и картинках (27 карточек);

· два набора с картинками на «трудные» звуки:
Трудные звуки 1 (54 карточки),
Трудные звуки 2 (54 карточки)

· набор по развитию связной речи «Мой день» (27 карточек)

· набор для работы с обобщающими понятиями «Лексические открытки» (12 открыток),

· набор для обследования фонематического восприятия «Слушай-называй» (27 карточек),

· набор на автоматизацию поставленных звуков «Звуковые истории» (12 открыток),

· набор по развитию глагольного словаря «Бежит-лежит» (27 карточек).

· USB-микрофон на подставке с гибким держателем микрофона не менее 28 см и шнуром не менее 2 м  – не менее 1 шт.;

· бланк лицензии – не менее 1 шт.
Портативный персональный компьютер должен иметь  технические характеристики:

· наличие предустановленной операционной системы Windows 8.1, 10. 

· разрешение экрана не менее 1024x768;

· наличие 2 USB порта
· наличие 1 выхода для наушников и колонок,

· наличие мышки, клавиатуры, трекпада или сенсорного экрана.
Программный комплекс должен включать в себя специально подготовленный набор учебно-коррекционных программ, которые  должны быть направлены на помощь дошкольникам и учащимся, имеющим нарушения речи разной степени тяжести, задержку речевого развития, нарушение произношения звуков и т. д. 
Весь комплекс должен способствовать формированию и развитию таких компонентов речи, как фонематический слух, связная речь, словарный запас, грамматический строй, звукопроизношение.  
Функциональные составляющие Программного модуля
· Блок диагностики и контроля

· Блок коррекции и обучения

Блок диагностики и контроля должен включать:
1) Готовый шаблон для создания индивидуального Профиля для занесения и сохранения данных на ребенка;

2) Дневник, фиксирующий проведенные занятия и выполненные задания,

3) Функционал для проведения Речевой экспресс-диагностики, отражающий состояние основных компонентов речи:

· общая и артикуляционная моторика,

· фонематические процессы,

· словарный запас,

· грамматический строй,

· связная речь,

· звукопроизношение.

4) Систему отметок по итогам выполненных заданий, позволяющую оценить актуальный уровень развития ребенка, зафиксировать степень успешности выполнения игры или упражнения;
5) Электронный мониторинг качества проведенной работы и сбора статистических данных для выстраивания дальнейшей перспективы проведения развивающих занятий;

6) Звуковой альбом, позволяющий создать индивидуальную звукотеку: записать речь ребенка на первом занятии и продолжать фиксировать\наблюдать ее состояние в дальнейшем.
Блок коррекции и обучения должен включать:
1) Комплекс из 100 интерактивных игр и упражнений

2) Программу Конструктор картинок 4.5

3) Печатные материалы

Комплекс из 100 игр и упражнений должен включать:

Блок Артикуляционная гимнастика – 5 игр и упражнений, 
направленных на постановку «трудных» звуков путем выполнения разнообразных артикуляционных упражнений, подражанию артикуляции персонажей на экране, подробного объяснения и показа алгоритма выполнения движений для постановки сонорных и свистящих звуков.
Блок Дыхание, воздушная струя – 9 игр и упражнений,
направленных на выработку воздушной струи путем проговаривания звуков, плавного\резкого выдоха в микрофон заданных звуков, на ритмизацию речи, визуального подкрепления речевых звуков, умение контролировать напор воздушной струи, говорить громче или тише.
Блок Фонематический слух, звуко-буквенный анализ – 13 игр и упражнений,
направленных на проговаривание гласных и согласных, умение соотносить звук и букву, развитие навыка анализа звукового состава слова, определение места звука в слове, работу с мягкими и твердыми согласными, тренировку фонематического слуха – повторение звуков, слогов, слов на слух, без опоры на картинку; выделять ударную гласную в слове, определять\угадывать слово по первому и последнему звуку, находить ошибочное произнесение слова, выделять лишний звук из перечня звуков в словах.
Блок Неречевой слух – 7 игр и упражнений,
направленных на умение различать звуки предметов, природы, животных, бытовых вещей, имитировать звуки животных\птиц для развития звуковой стороны речи, знать звуки музыкальных инструментов, запоминать последовательность неречевых звуков.
Блок Звукоподражание – 6 игр и упражнений,
направленных на активизацию звуковой стороны речи детей с задержкой речевого развития, умения проговаривать различные звуко-комплексы, сопровождая их движениями и эмоциями, слышать и повторять сочетания гласных для развития фонематической памяти и слуха, запоминать\повторять последовательность из гласных звуков, проговаривать «трудные» звуки по подражанию.
Блок Грамматический строй – 8 игр и упражнений,
направленных на развитие глагольного словаря, понимание рода имен существительных, умение изменять слово по падежам и числам, понимать и правильно употреблять предлоги, грамотно строить предложение по картинке и действиям героев.
Блок Слоговая структура слова – 5 игр и упражнений,
направленных на умение проговаривать слово по слогам, делить слова на слоги, отличать слоги от слов и букв\звуков, сохранять слоговую структуру слова при проговаривании, соединять слоги, образуя слова.
Блок Звукопроизношение – 18 игр и упражнений,
направленных на автоматизацию и дифференциацию поставленных звуков в речи: слогах, словах и предложениях; многократное повторение и проговаривание слов с «трудными» звуками, умение найти, выбрать и назвать картинки с заданным звуком, выполнение различных заданий, насыщенных проговариванием отрабатываемого звука, выбирать из набора картинок те, в которых есть заданный «трудный» звук, повторять отрабатываемые слова\звуки с разными «трудными» звуками, находя картинку по ее описанию, повторять\называть слова как по картинкам, так и на слух.
Блок Связная речь – 6 игр и упражнений,
направленных на умение строить фразу, составлять предложение по картинке, пересказывать сюжеты, строить диалог, составлять рассказ по серии картинок, придумывать свой рассказ.

Блок Моторика – 4 игры и упражнения, 
направленные на развитие физических навыков у детей, координации движений, выработки ловкости и сноровки, умения подражать движениям героев на экране и повторять их, соблюдать ритм и синхронизировать речь и движения, отрабатывать мелкую моторику с помощью оригинальных героев, демонстрирующих движения руками\пальцами с предметами и без.
Блок Подготовка к чтению – 7 игр и упражнений,
направленных на освоение начального этапа навыка чтения: знакомство с буквами, умения соединить буквы в слог, чтение простых слогов, запоминание образа слова, умения собрать слово из предложенных букв, нахождение парных слогов.
Блок Лексика – 12 игр и упражнений,
направленных на формирование представлений об окружающем мире на основе обобщающих понятий, умение ориентироваться в понятиях основных лексических тем: называть части тела, знать современные профессии, называть предметы мебели и бытовой техники, дифференцировать продукты и блюда, разбираться в сезонной одежде и обуви, отличать съедобные грибы от несъедобных, знать рабочие инструменты и т.п.
Программа Конструктор картинок 4.5 
Многофункциональный инструмент для создания дидактических интерактивных пособий для осуществления индивидуализированного подхода к развитию каждого ребенка, позволяющий оперативно проектировать любые сюжетно-дидактические пособия и интерактивные сценки для индивидуальных и подгрупповых, групповых занятий с детьми, содержит:

· разнообразные фоны – природа, помещения, времена года и др.
· набор шаблонов для создания собственных алгоритмов заданий;
· более 1.500 предметных изображений: объекты по всем лексическим темам, люди\дети и сказочные персонажи, подборки слов\картинок на разные слоговые структуры, классифицированные картинки на «трудные» звуки и др. 
· инструменты анимации сказочных героев\персонажей- возможность появления и исчезновения объектов, их перемещение по экрану в заданном направлении;
·  инструменты для создания озвучки героев с помощью выбора имеющихся звуковых файлов или с помощью самостоятельно записанных звуков\песен\фраз; 
· функционал для создания персонифицированной графики: добавление в созданные сцены фото ребенка, его друзей\родителей и знакомых ему объектов;
· возможность писать и редактировать тексты, сопровождающие созданные пособия.

Конструктор картинок позволяет сохранять созданные сцены\сюжеты в интерактивном виде, а также дает возможность распечатать их для создания настольных игр. 
Печатные материалы 
выполнены в виде листов формата А4 с сюжетным заданием по мотивам игр и упражнений прилагаются к большинству интерактивных игр и способствуют гармоничному сочетанию в работе интерактивной и настольно-печатной деятельности.
Печатные задания выполнены в черно-белом варианте, что дает возможность детям раскрасить, дорисовать, обвести и дополнить нарисованный сюжет. Их можно распечатать на принтере в любом количестве и выдавать детям для домашних заданий, а также для дополнительных\коррекционных занятий в группе.
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	1.2
	Речедвигатель
	Комплекс игр, упражнений и заданий направлен на активизацию речи, мотивационную поддержку «неговорящих» детей, применение новых технологий и традиционных методов, побуждающих детей произносить звуки, повторять слова, воспринимать обращенную речь, синхронизировать речь и движения, самостоятельно формулировать фразы.

Состав комплекса: программа на флешке, брошюра, наборы карточек и иллюстраций, ленточка для проведения упражнений.
Функциональное наполнение программы
Программа содержит 36 занятий, включающих описание оборудования, цели, ход занятия, подробный конспект и рекомендации специалисту, и рассчитан на 4 месяца работы. Время занятия 20-30 минут, в зависимости от индивидуальных особенностей ребенка.

Наполнение занятий включает более 200 разнообразных заданий на такие темы, как

· активизация речи,
· развитие фонематического восприятия,

· формирование пространственного мышления,
· стабилизация эмоционального фона,

· развитие интеллектуальных данных,

· расширение знаний об окружающем мире,

· улучшение и развитие мелкой и крупной моторики,

· формирование мотивационной готовности к обучению и др.
Программа включает в себя 17 интерактивных игр и упражнений, помогающих совершенствовать у детей

· артикуляцию, речевое дыхание,
· мелкую и крупную моторику,
· фонематический слух,
· грамматический строй речи,
· словарный запас,
· звуковую и произносительную сторону речи,
· внимания и мышления.
Программа позволяет создать интерактивный профиль - Дневник ребенка, сохраняющий все виды проделанной работы. Также в профиле ребенка можно просматривать статистику, отражающую  итоги проведенных занятий, информирующую специалиста о проблемных зонах в обучении и развитии ребенка для дальнейшей корректировки плана развивающих занятий.
Программа содержит функционал для составления списков детей, возможности эти списки дополнять, менять и удалять. 
Имеющаяся в программе система оценок выполнения заданий позволяет сгенерировать наглядную диаграмму, отражающую развивающий процесс.
Программа включает 36 домашних заданий по тематике пройденного материала для лучшего усвоения, повторения и адаптации в домашних условиях.

Комплекс включает в себя 6 наборов карточек с предметными картинками, соответствующих задачам, которые ставит специалист во время занятия. С помощью карточек ребенок учится называть слова, полностью и частично, развивает глагольный словарь, совершенствует грамматический строй речи.

В комплекс входит 1 ленточка для проведения упражнений для проговаривания рифмованного текста вместе с заданным движением.

Комплекс включает 24 иллюстрации на 12 листах формата А4 с заданиями, прописанными в конспекте, содержащие сюжетные картинки, «небылицы», сценки для поиска отличий, предметные картинки для проговаривания слов.

Комплекс включает в себя 1 брошюру с описание работы в Программе, рекомендациями специалистам, примерами занятий.

Технические требования комплекса – Windows 8 и выше, экран размером не менее 1024x768 пикселов, аудиоколонки.
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	1.3
	набор Все включено
	Настольные игры данного набора направлены на всестороннее развитие и обучение детей, а также могут использоваться в коррекционной работе с детьми от 3 лет.

Игры применяются в индивидуальной и групповой работе с дошкольниками для развития речи, умения составлять рассказы и пересказывать сюжеты, навыка описывать предметы, правильного произношения звуков, расширения словарного запаса, улучшения грамматического строя.

Набор дидактического материала предназначен для работы детским специалистам – воспитателям, логопедам, психологам, дефектологам, педагогам начальных классов, педагогам коррекционных классов школ.

Игры набора имеют мотивационную направленность и ориентированы на удержание внимания ребенка в процессе получения и закрепления новых знаний. 


Функциональное и тематическое наполнение набора 


Набор открыток из 12 сюжетных картинок с потенциально опасными ситуациями в жизни детей для проведения занятий по ОБЖ. Предназначен для детей от 4-х лет. «Осторожно, дети!» 
Набор из 50 карточек для расширения словарного запаса, умения составить рассказ с помощью карточек-подсказок, развития связной речи; предназначен для детей от 4-х лет.  «Летает — не летает».

Набор из 54 двусторонних карточек с предметными картинками для автоматизации и дифференциации сонорных звуков Р, РЬ, Л, ЛЬ в словах. Карточки предназначены для детей от 3-х лет. «Трудные звуки 1».

Набор из 54 двусторонних карточек с предметными картинками для автоматизации и дифференциации «трудных» звуков С, СЬ, З, ЗЬ, Ш, Щ, Ж, Ч, Ц, ТЬ в словах. Карточки предназначены для детей от 3-х лет. «Трудные звуки 2» 

Набор из 27 карточек для обследования связной речи и закрепления навыка составления рассказов. В наборе шесть историй, каждая проиллюстрирована серией из нескольких картинок. Карточки подойдут для индивидуальных и групповых занятий с детьми от 4-х лет. «От начала до конца». 

Набор из 27 карточек  для развития звуко-буквенного анализа, фонематического восприятия, умения выделять первый звук в слове. Задания рассчитаны на детей от 4-х лет. «Найди слово» 
Набор из 22 открыток, скрепленных пружиной, для развития логического мышления, зрительного внимания, словарного запаса. Набор подойдет для индивидуальных и групповых занятий с детьми от 4-х лет. «Четвертый лишний». 

Набор из 27 карточек с картинками-небылицами для описания и составления рассказов детьми, оценки их знаний и понимания окружающего мира. Карточки подойдут для индивидуальных и групповых занятий с детьми от 4-х лет. «Забавные небылицы». 

Набор из 54 карточек для изучения лексических тем «Домашние животные», «Животные России», «Животные Крайнего Севера» и «Животные жарких стран», повторения обобщающих понятий. Для детей от 3-х лет. «Зоосад».
Набор из 54 карточек для изучения лексических тем «Деревья», «Цветы», «Грибы», «Овощи», «Фрукты» и «Ягоды»,  повторения обобщающих понятий.  Для детей от 3-х лет. «Ботанический сад».

Набор из 27 сюжетных картинок с изображением действий ребенка, которые он делает в течение дня, для составления рассказов, обследования и развития связной речи, активизации глагольного словаря. Детям от 3-х лет. «Мой день». 
Набор из 27 сюжетных картинок с изображением действий, которые мама делает в течение дня, для составления рассказов, обследования и развития связной речи, активизации глагольного словаря. Детям от 3-х лет.  «Мамин день».
Набор из 27 сюжетных картинок с изображением действий, которые папа делает в течение дня, для составления рассказов, обследования и развития связной речи, активизации глагольного словаря. Детям от 3-х лет.  «Папин день».
Набор из 54 карточек для обучения сложению и вычитанию в пределах 20. В комплекте 90 примеров на сложение и вычитание и 9 призовых карточек. «Пень за пнем». 
Набор из 53 карточек для обучения чтению слогов в игровой форме. В комплекте 88 слогов и 9 призовых карточек. Набор предназначен для обучения чтению детей от 5 лет. «Кочка за кочкой 1». 

Набор из 53 карточек для обучения чтению слов в игровой форме. В комплекте 88 слов и 9 призовых карточек. Набор предназначен для обучения чтению детей от 5 лет. «Кочка за кочкой 2». 

Набор из 54 карточек для игр по лексической теме «Продукты», с помощью которого дети знакомятся с продуктами и готовыми блюдами, играют в «магазин». Предназначен для детей от 3-х дет. «Детское кафе».

Набор из 54 карточек с персонажами и частями башни для проведения игр для развития памяти, творческого мышления и отработки лексико-грамматических категорий. «Королевская башня»
Набор из 6-ти двусторонних открыток для обследования словарного запаса и формирования обобщающих понятий у дошкольников. На каждой открытке 6 предметов, объединенных общей темой. Предназначен детям от 4-х лет «Лексические открытки». 

Набор из 28 карточек для автоматизации и дифференциации звуков [Р], [Л], [С] и [Ш] в слогах. Предназначен детям от 4-х лет. «Что за дверью?». 
Набор из 27 карточек для работы над фонематическим восприятием, повторением слов, близких по звучанию. Предназначен детям от 4-х лет. «Слушай, называй!» 
Набор из 28 карточек для разучивания стишков с детьми от 2 лет. Для развития связной речи, памяти и внимания. «Стишата-малышата».
Набор из 27 карточек с авторскими скороговорками для детей от 6 лет. Для улучшения дикции, четкого проговаривания фраз, тренировки памяти. «Дикция — не фикция». 

Набор из 27 карточек для активизации речи и моторных навыков детей. Предназначен детям от 2-х лет. «Ладушки-оладушки». 
Набор из 27 карточек с популярными артикуляционными упражнениями для постановки «трудных» звуков и формирования правильной артикуляционной позы. Предназначен детям от 4-х лет. «Артикуляционная гимнастика в картинках и стишках». 
Набор из 27 карточек для автоматизации звуков [Ш], [Ж], [Ч] и [Щ] в речи с помощью чистоговорок, заданий на словообразование и грамматику, логопедических и фонетических загадок, заданий на моторику. Предназначен детям от 4-х лет. «Кошки-мышки». 
Набор из 27 карточек для автоматизации звуков [С], [З] и [Ц] в речи с помощью чистоговорок, счета предметов, подбора антонимов, ответов на вопросов. Предназначен детям от 4-х лет. «Свистелки-свиристелки». 

Набор из 27 карточек для автоматизации звука [Р] в речи с помощью чистоговорок, логопедических заданий, антонимов, разнообразных заданий. Предназначен детям от 4-х лет. «Тараторки на пригорке». 

Набор из 27 карточек для автоматизации звука [Л] в речи с помощью чистоговорок, стихов, логопедических заданий, загадок. Предназначен детям от 4-х лет. «Белки-балаболки». 

Набор из 27 карточек для составления рассказов, а также для развития связной речи, грамматики, расширения словарного запаса. Предназначен детям от 4-х лет. «Что сначала». 

Набор из 12 открыток для автоматизации «трудных» звуков в словах и предложениях. Предназначен детям от 4-х лет. «Звуковые истории». 
Набор из 90 наклеек в виде медалей предназначен для детей за успехи в обучении. «Логопедические ордена». 
Набор из 120 стикеров с мотивирующими словами и героями игр Мерсибо предназначен для поощрения детей. «Мотивационные наклейки». 
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